
　【中学校・第２学年】

① そう思う 26.5%
② どちらかというと、そう思う 42.6%
③ どちらかというと、そう思わない 24.0%
④ そう思わない 6.8%

① もっている 45.4%
② どちらかといえば、もっている 33.1%
③ どちらかといえば、もっていない 14.3%
④ もっていない 7.3%

① 守っている 40.9%
② どちらかといえば、守っている 49.6%
③ どちらかといえば、守っていない 8.4%
④ 守っていない 1.1%

① 助けている 23.5%
② どちらかといえば、助けている 58.6%
③ どちらかといえば、助けていない 15.8%
④ 助けていない 2.1%

① そう思う 64.4%
② どちらかというと、そう思う 28.5%
③ どちらかというと、そう思わない 5.9%
④ そう思わない 1.2%

① 毎日食べている 84.6%
② どちらかといえば、食べている 10.3%
③ どちらかといえば、食べていない 2.5%
④ 食べていない 2.6%

１　自分には、よいところがあると思いますか。

２　将来の夢や目標をもっていますか。

３　学校のきまりを守っていますか。

４　人が困っているときは、進んで助けていますか。

５　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

６　朝食を毎日食べていますか。
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１ 自分には、よいところがあると思…
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２ 将来の夢や目標をもっています…
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３ 学校のきまりを守っていますか。
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４ 人が困っているときは、進んで助…
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５ いじめは、どんな理由があっても…
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６ 朝食を毎日食べていますか。



① 確かめている 66.2%
② どちらかといえば、確かめている 21.2%
③ どちらかといえば、確かめていない 9.0%
④ 全く確かめていない 3.6%

① ９時より前 9.0%
② ９時から10時より前 12.6%
③ 10時から11時より前 33.0%
④ 11時から12時より前 30.6%
⑤ 12時または12時より後 14.8%

① よくしている 24.7%
② ときどきしている 43.1%
③ あまりしていない 25.1%
④ 全くしていない 7.0%

① よくある 42.0%
② ときどきある 36.2%
③ あまりない 17.1%
④ 全くない 4.7%

① よくある 45.8%
② ときどきある 42.9%
③ あまりない 9.8%
④ 全くない 1.5%

① よくある 35.2%
② ときどきある 43.8%
③ あまりない 14.7%
④ 全くない 6.2%

７　学校に持って行くものを、前日か、その日の朝に確かめていますか。

８　ふだん（月曜日から金曜日）、どれくらいの時刻に寝ていますか。

９　家の手伝いをしていますか。

１０　家の人と、趣味や遊びのこと、進路や将来の仕事や生活、学校のできごとや友達のことなどについて、一緒に話をすることはありますか。

１１　やらなければならないことができていなかったり、やってはいけないことをしてしまったりしたときに、家の人から注意されることがありますか。

１２　勉強やスポーツ、習い事などでがんばっているときに、家の人からほめられたり、はげまされたりすることがありますか。
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７ 学校に持って行くものを、前日…
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８ ふだん（月曜日から金曜日）、ど…
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９ 家の手伝いをしていますか。
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１０ 家の人と、趣味や遊びのこと、…
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１１ やらなければならないことがで…
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１２ 勉強やスポーツ、習い事などで…



① よく参加している 33.0%
② ときどき参加している 38.4%
③ あまり参加していない 20.5%
④ 参加していない 8.1%

① 好き 10.9%
② どちらかというと、好き 22.7%
③ どちらかというと、好きではない 39.5%
④ 好きではない 26.9%

① そう思う 54.0%
② どちらかというと、そう思う 35.4%
③ どちらかというと、そう思わない 7.9%
④ そう思わない 2.7%

① ある 22.5%
② どちらかというと、ある 44.3%
③ どちらかというと、ない 24.8%
④ ない 8.4%

① よくわかる 22.3%
② だいたいわかる 58.9%
③ わからないことが多い 15.6%
④ ほとんどわからない 3.1%

① ３時間以上 9.8%
② ２時間以上、３時間より少ない 19.8%
③ １時間以上、２時間より少ない 33.1%
④ ３０分以上、１時間より少ない 20.7%
⑤ ３０分より少ない 12.6%
⑥ 全くしない 4.0%

１７　学校の授業がどの程度わかりますか。

１８　学校の授業以外に、ふだん(月～金曜日)、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしていますか。

１６　自分から進んで勉強しようとする気持ちはありますか。

１３　今住んでいる地域の行事に参加していますか。

１４　勉強は好きですか。

１５　勉強は大切だと思いますか。
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１３ 今住んでいる地域の行事に参…
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１４ 勉強は好きですか。
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１５ 勉強は大切だと思いますか。
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１６ 自分から進んで勉強しようとす…
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１７ 学校の授業がどの程度わかり…
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１８ 学校の授業以外に、ふだん(月…



① ４時間以上 7.9%
② ３時間以上、４時間より少ない 11.0%
③ ２時間以上、３時間より少ない 21.4%
④ １時間以上、２時間より少ない 28.5%
⑤ １時間より少ない 22.0%
⑥ 全くしない 9.2%

① ２時間以上 12.7%
② １時間以上、２時間より少ない 11.0%
③ ３０分以上、１時間より少ない 16.8%
④ １０分以上、３０分より少ない 22.5%
⑤ １０分より少ない 12.1%
⑥ 全くしない 24.9%

① している 17.4%
② どちらかといえば、している 34.0%
③ どちらかといえば、していない 34.4%
④ 全くしていない 14.2%

① している 19.3%
② どちらかといえば、している 32.1%
③ どちらかといえば、していない 31.8%
④ 全くしていない 16.8%

① している 23.5%
② どちらかといえば、している 42.0%
③ どちらかといえば、していない 24.6%
④ 全くしていない 9.9%

① している 21.0%
② どちらかといえば、している 39.5%
③ どちらかといえば、していない 27.7%
④ 全くしていない 11.8%

２３　家で学校の授業の復習をしていますか。

２４　授業やテストで間違えた問題やよくわからなかった問題を、後で勉強していますか。

１９　土曜日や日曜日など学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしていますか。

２０　家や図書館で、ふだん（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、読書をしていますか。（教科書や参考書、漫画や雑誌は除きます）

２１　自分で計画を立てて勉強をしていますか。

２２　家で学校の授業の予習をしていますか。
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１９ 土曜日や日曜日など学校が休…
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２０ 家や図書館で、ふだん（月～金…
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２１ 自分で計画を立てて勉強をし…
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２２ 家で学校の授業の予習をして…
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２３ 家で学校の授業の復習をして…
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２４ 授業やテストで間違えた問題…



① している 28.3%
② どちらかといえば、している 42.8%
③ どちらかといえば、していない 25.0%
④ 全くしていない 3.9%

① 書いている 39.2%
② どちらかといえば、書いている 45.7%
③ どちらかといえば、書いていない 12.8%
④ 書いていない 2.4%

２５　授業で、友達の考えをよく聞いたり、自分の考えをよく発表したりしていますか。

２６　授業で、自分の考えや学級の友達の考え、学習した内容などをわかりやすくノートに書いていますか。
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２５ 授業で、友達の考えをよく聞い…
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２６ 授業で、自分の考えや学級の…


